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Valberedningens motiverade yttrande avseende förslag till styrelse i Svedbergs i Dalstorp AB (publ.) 2020

Valberedningens förslag innebär att styrelsen under kommande mandatperiod kommer att bestå av fem ledamöter, utan suppleanter.
[bookmark: _GoBack]Valberedningen föreslår att Anders Wassberg, Jan Svensson och Ingrid Osmundsen omväljs som ledamöter i styrelsen. Martin Svalstedt och Anette Frumerie har avböjt omval. Som nya ledamöter föreslås Susanne Lithander och Kristoffer Valiharju. Vidare föreslås att Anders Wassberg väljs till styrelsens ordförande.
Valberedningens uppfattning är att styrelsearbetet har fungerat mycket väl under året och en viktig utgångspunkt vid val av styrelse har varit att styrelsen har den kompetens, erfarenhet och bakgrund som krävs för uppdraget. Särskild vikt har vidare lagts vid bolagets strategier och mål och de krav som bolagets framtida inriktning väntas ställa på styrelsen.
Valberedningen har beaktat styrelsens långsiktiga sammansättning utifrån såväl framtida kompetenskrav, mångfald, jämn könsfördelning som succession. Valberedningen har vidare diskuterat de rekommendationer om mångfald och jämn könsfördelning i styrelsen som ingår i Svensk kod för bolagsstyrning.
Förslaget till styrelsesammansättningen uppfyller även Svensk kod för bolagsstyrnings krav avseende antalet oberoende ledamöter.
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